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9 733 : 12 =                 14 276 : 25 =                98564 X 78 =
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Na minha escola, os sélidos geométricos estdo guarda-
dos em gavetas, agrupados deste modo.

Uma gaveta A com: cubos, paralelepipedos e piramides.
Uma gaveta B com: cilindros, cones e esferas.

1.1 Assinala com X a gaveta onde arrumarias este sélido.
GavetaA [] GavetaB []
1.2 Justifica a tua escolha.

1.3 Assinala com X a gaveta onde arrumarias este sélido.

Gaveta A [| GavetaB []
1.4 Justifica a tua escolha.
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134 O grupo da Joana vai construir instrumentos musicais como

o da figura.
b
y ‘\_/\___\_2
S il

Para construirem este instrumento musical, eles precisam
do seguinte material:

4 caricas 2 pregos 1 tdbua

LT T P

Descobre quantos instrumentos musicais o grupo da Joana
consegue construir se tiver:

25 caricas
15 pregos
8 tabuas

Resposta:

Mostra como chegaste a tua resposta, usando palavras,
desenhos ou contas.

(Utiliza a pagina seguinte para o fazeres.)
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1—-No guadro, a Joana escreveu 0s seguintes nimeros:
25640 - 25 064 .
725604 . 1 I8 406

1.1 - A Rita leu: "vinte e cinco mil, seiscentas e quarenta unidades.”
O Francisco leu: “vinte e cinco mil, quatrocentas e seis unidades.”
A Inés leu: vinte e cinco mil e sessenta e quatro unidades.”
O Joéo leu: “vinte e cinco mil, seiscentas e quatro unidades.”

1.2 — Rodeia o nimero lido pelo Joo.

2 —Assinala com X o conjunto de nimeros que se apresenta por ordem
decrescente.
L] 2100 2115 2120 2125 2130 2135
[ ] 3236 3234 3238 3240 3232 3228
_ | 4204 4200 4196 4192 4188 4184
_ 1 5000 5010 5020 5030 5040 5050

3 — A fabrica de gelados “Esquimo” vendeu em trés meses:

T Mes Ntmero de gelados vendidos )

‘Junho 852904 ' %
Julho 1275816 ‘
Agosto 2098724

3.1 — Escreve a leitura do menor nimero representado na tabela:
por classes

por ordens

3.2 - No numero 1 275 816, qual é a ordem que ocupa o algarismo 2?

3.3 — No numero 2 098 724, qual é o algarismo da ordem das dezenas
de milhar?
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4 - Observa o quadro e assinala com X as respostas certas.

osjeied|op eny

41— A posicéo relativa da Avenida das Flores & da Rua do Paraiso é:

] paralela. __ perpendicular.
[] obliqua. __ nao se cruzam.

4.3 — Desenha a Rua dos Lirios que é paralela & Avenida das Flores.

5 — Continua a sequéncia de quadradinhos, desenhando as figuras 4 e 5.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5

6 — A Rita comprou trés frutos diferentes e pagou 4 euros.

|.ananas .~ 3'euros. J - Que frutos comprou?
cromas- s rlieuro s
meldo 2 euros

melancia .1 euro
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No quadro em baixo, encontra-se registado o niimero de
recipientes de recolha de papel (papelao) de um ecoponio.

daneiro | [ [ ][] [ [
Fevereiro | [ | [ ]

Margo ] L1 []

Abril ][]

Maio | O [ O
Cada D representa 100 quilos.

7.1 Qual foi 0 més em que se recolheu maior quantidade
de papel para reciclagem?

Resposta:

7.2 Quantos quilos de papel se recolheram no més de Maio?

Resposta:

7.3 Que quantidade de papel se tera de recolher no més
de Junho para se obterem 2000 quilos no primeiro
semestre do ano?

Resposta:

O quadro seguinte mostra cinco niimeros. Usa-os para
completares as duas igualdades em baixo, a) e b).

528 327 693 366 955

a) + =

b) - =
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— Na tabela, assinala com X os multiplos de 7.

1

1
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41

51

61
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Observa a inscrigao afixada no pelourinho da aldeia da
avé da Joana.

A inscri¢éo indica o ano de construgcdo do pelourinho.

Escreve, em algarismos, o ano em que foi construido o
pelourinho da aldeia da avé da Joana.

Resposta:
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6 — Pinta:

Ficaram por pintar:

[ ]

0,5

[]

0,7

0,9




